Okulun Tarihçesi ve Bugünkü Durumu:
Okulumuzun yapılanmasına yerinin temini ile tespitine ve binanın yapılması için gerekli bütün formalitelerin ikmalinde ve teşebbüsünde Nuripaşa Mahallesi Muhtarı Mehmet DÖNMEZ büyük bir gayret ile çalışmıştır.
     Okul şimdiki Nuri paşa ismini bina tamamlandıktan sonra 1958 yılında Okulun Kurulu bulunduğu Nuri paşa Mahallesinde kurtuluş savaşımızda baruthane sahibi Nuri paşa isimli emekli Generalimizin baruthanesinin bulunduğu bu yerde gerek Kurtuluş Savaşımızda ve gerekse çevresindeki vatandaşlarımızın verdiği kıymetle başarılarından dolayı 1958 de Nuri paşa ismi verilmiştir.
13.06.1956 da okul binasının yeri tespit edildi. Binanın yapımına Ocak 1957 tarihinde ihale edilmesiyle başlanmıştır. Okul binası 17 ağustos 1999 ve 12 Kasım 1999 depremlerinde zarar görmüş ve İl Genel Meclisi Daimi Encümenin 24.08.2000 Tarih ve 1318/1304 sayılı karaları ile yıkılması uygun görülmüştür.
		Yeni Binamız 31.04.2002 Tarihinde 400 metre kare arsa üzerine 4 kat olarak inşa edilmiş ve Eğitim Öğretime açılmıştır. Halen aynı binada Eğitim-Öğretime devam edilmektedir. Okulumuz bir arşiv, bir memur , bir Kütüphane, 14 derslik, 2 Ana Sınıfı 1 Müdür, 2 Müdür Yardımcısı, 1 Rehberlik servisi ve 1 Öğretmenler odasından oluşmaktadır. 

